

Широм Француске настављен је генерални штрајк и протести због пензионе политике председника Емануела Макрона. Камионџије које штрајкују блокирале су ауто-путеве, а већина возова није напустила станице. Полиција се у Паризу сукобила са учесницима покрета Жути прслуци који су се придружили таласу протеста.



Учесници покрета Жути прслуци одржали су свој редовни протест против економске неправде у Паризу и другим градовима, али и због реформе пензионог система за коју сматрају да је на штету запослених.

Возачи камиона у суботу су блокирали пут у десетак регија широм Француске изражавајући на тај начин незадовољство због планираног смањења пореских олакшица на дизел гориво за саобраћај, док је вожња возовима и подземном железницом и даље

поремећена због штрајка против пензионе реформе.

У Паризу је дошло до сукоба с полицијом у подручју Денфер Рошерио на париској Левој обали. Протести, на којима се окупило више хиљада демонстраната, махом су протекли мирно, али поједини учесници гађали су полицију разним предметима и гурали њене припаднике, на шта је она узвратила испаливши сузавац у више наврата.

Учесници протеста Жутих прслука марширали су од зграде Министарства финансија на реци Сени до југоисточног дела Париза.

АП оцењује да делује да су демонстранти охрабрени највећим протестима у земљи у последњих неколико година који су започели пре два дана против плана владе да реформише пензиони систем.

Истовремени притисак припадника жутих прслука због животних трошкова и протеста синдиката због пензионе реформе највећи су изазов за председника Емануела Макрона и напоре које улаже за уравнотежење државног буџета и увођење еколошки прихватљивијег законодавства у другој половини свог мандата.

Удружење Отре - Организација европских превозника противи се повећању пореза на дизел гориво за комерцијална возила у оквиру владиног нацрта буџета за 2020.



Универзитет "Др Милош Ракић" у Београду, Факултет за издаваштво и издаваштво, Катедра за издаваштво и издаваштво, Београд, 07 децембар 2019 22:06